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Γραµµική ΄Αλγεβρα (2014-15, c Ε. Γαλλόπουλος)

΄Αδειες Χρήσης

• Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό υπόκειται σε άδειες χρήσης
Creative Commons.

• Για εκπαιδευτικό υλικό, όπως εικόνες, που υπόκειται σε
άλλου τύπου άδειας χρήσης, η άδεια χρήσης αναφέρεται
ϱητώς.

1 / 9



Γραµµική ΄Αλγεβρα (2014-15, c Ε. Γαλλόπουλος)

Χρηµατοδότηση

• Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό έχει αναπτυχθεί στα πλαίσια του
εκπαιδευτικού έργου του διδάσκοντα.

• Το έργο «Ανοικτά Ακαδηµαϊκά Μαθήµατα στο Πανεπιστήµιο
Πατρών» έχει χρηµατοδοτήσει µόνο τη αναδιαµόρφωση του
εκπαιδευτικού υλικού.

• Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού
Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» και
συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή ΄Ενωση (Ευρωπαϊκό
Κοινωνικό Ταµείο) και από εθνικούς πόρους.
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΄Ασκηση 1
Εισαγωγή στη Γραµµική ΄Αλγεβρα, Gilbert Strang

΄Εστω τα διανύσµατα v,w ∈ R2 και ισχύει :

v + w =

[
3
1

]
και v − w =

[
1
3

]
να ϐρείτε τα διανύσµατα v,w .
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΄Ασκηση 2
Εισαγωγή στη Γραµµική ΄Αλγεβρα, Gilbert Strang

΄Εστω τα διανύσµατα [
1 1 1 1

]>
[
4 4 4 4

]>
να περιγράψετε γεωµετρικά όλους τους γραµµικούς συνδυασµούς
που δηµιουργούνται.
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΄Ασκηση 3
Εισαγωγή στη Γραµµική ΄Αλγεβρα, Gilbert Strang

΄Εστω το σχήµα

Σχήµα : Εισαγωγή στη Γραµµική ΄Αλγεβρα, Gilbert Strang

Να σηµειώσετε τα σηµεία :

(a) 1
4 v + 1

4 w

(b) v + w

(c) 3
4 v + 1

4 w
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΄Ασκηση 4
Εισαγωγή στη Γραµµική ΄Αλγεβρα, Gilbert Strang

΄Εστω το σχήµα

Σχήµα : Εισαγωγή στη Γραµµική ΄Αλγεβρα, Gilbert Strang

Να σχεδιάσετε τον κώνο που δηµιουργούν οι γραµµικοί συνδυασµοί
cv + dw όταν c ≥ 0 και d ≥ 0.
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΄Ασκηση 5
Εισαγωγή στη Γραµµική ΄Αλγεβρα, Gilbert Strang

΄Εστω το διάνυσµα (a, b) το οποίο είναι πολλαπλάσιο του διανύσµατος
(c, d) και a, b, c, d 6= 0 και ϐαθµωτοί. Να δείξετε ότι (a, c)
πολλαπλάσιο του (b, c).
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Σηµείωµα Αναφοράς

Copyright Πανεπιστήµιο Πατρών - Ευστράτιος Γαλλόπουλος 2015

‘‘Γραµµική ΄Αλγεβρα’’, ΄Εκδοση : 1.0, Πάτρα 2014-2015.
∆ιαθέσιµο από τη δικτυακή διεύθυνση :

https://eclass.upatras.gr/courses/CEID1097/
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Τέλος Ενότητας
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